



MITTEILUNGSBLATT

Studienjahr 2009/2010 – Ausgegeben am 09.10.2009 – 1. Stück

Sämtliche Funktionsbezeichnungen sind geschlechtsneutral zu verstehen.

CURRICULA

2. Schreibfehlerberichtigung im Curriculum für das Bachelorstudium Geschichte, veröffentlicht am 26.06.2008, 37. Stück, Nr. 321

Unter § 5 ist folgendes zu berichtigen:

In der Übersichtstabelle lauten die Werte der Spalten „VO“ und „VU“ in der Zeile „Summe“ richtig 36 und 10 (statt irrtümlich 34 und 12).

Die erste Zwischenüberschrift in der Beschreibung der Pflichtmodulgruppe Quellen und Methoden ist durch die kursiv gesetzte Ziffer zu ergänzen: „Quellen und Methoden 1“.

In der Tabelle „Lehrveranstaltungen“ unter Punkt 4 des Moduls „Quellen und Methoden 1“ lauten die Werte der Spalten „SSt. KU“ und „SSt. VU“ in der Zeile „Summe“ richtig 2 und 2 (statt irrtümlich 4 und 0).

In der Tabelle „Lehrveranstaltungen“ unter Punkt 4 des Moduls „Quellen und Methoden 2“ lautet der Wert der Spalte „SSt. KU“ in der Zeile „Summe“ richtig 2 (statt irrtümlich 4).

Der Satz nach der Zwischenüberschrift „Studieneingangsphase“ lautet richtig (Berichtigung kursiv):

„Die Studieneingangsphase besteht aus dem Pflichtmodul Einführung in das Studium der Geschichte, dem Pflichtmodul Quellen und Methoden 1 und zwei frei wählbaren Pflichtmodulen Epochen, Aspekte und Räume, *von denen eines in der Ausprägung a, das andere in der Ausprägung b zu absolvieren ist.*“

Nach der Zwischenüberschrift „Epochen, Aspekte und Räume“ ist der erste Einschub unter Punkt 4 durch den kursiv gesetzten Ausdruck zu ergänzen:

- „6 Module nur mit Vorlesung(en) (Ausprägung a), *davon eines in der Studieneingangsphase;*“

Im Namen des Senates:
Der Vorsitzende der Curricularkommission
H r a c h o v e c